НОВЫЕ ИСТОЧНИКИ ЭНЕРГИИ И ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННОГО РАЗВИТИЯ РОССИИ И ЕАЭС
8 июня  2017 года  на московской ВДНХ, в рамках деловой программы IV Международного Форума "Valve Industry Forum & Expo 2017", Комитет РСПП по промышленной политике и Научно-промышленная ассоциация арматуростроителей провели открытое заседание дискуссионного круглого стола "Знание - сила" на тему "Новые источники энергии и новые технологии для промышленного развития России и Евразийского экономического союза".
В заседании приняли участие свыше 40 российских и зарубежных участников Форума: ученых, конструкторов, инженеров, директоров и менеджеров.
Заседание открыли вступительным словом: Тер-Матеосянц Иван Тигранович, исполнительный директор Научно-промышленной ассоциации арматуростроителей, член Комитета РСПП по промышленной политике и Юртеев Владимир Яковлевич, ответственный секретарь Комитета РСПП по промышленной политике.

С основными докладами выступили:
- Дорохов Игорь Николаевич, президент Международной академии системных исследований, доктор технических наук, профессор кафедры "Кибернетика химико-технологических процессов" Российского химико-технологического университета имени Д.И. Менделеева. заслуженный деятель науки Российской Федерации, член Европейской Федерации Инженерной Химии. член Международной ассоциации искусственного интеллекта.  Тема его доклада "Новая энергетика в мире и в России".
- Леонов Владимир Семенович, научный руководитель и главный конструктор Группы компаний "Квантон", лауреат премии Правительства России в области науки и техники, автор книги "Квантовая энергетика. Теория Суперобъединения", академик Международной академии системных исследований. Тема его доклада - презентации проекта  "Квантовая энергетика – как глобальная энергия  XXI века".
В дискуссии по докладу выступили: Карасев Александр Борисович, доктор технических наук, профессор, дважды лауреат Государственных премий СССР, директор Центра корпоративного развития; Дубовик Владимир Михайлович, доктор физико-математических наук, ведущий  научный сотрудник Лаборатории  Теоретической Физики имени Н.Н. Боголюбова Объединенного Института Ядерных исследований наукограда Дубна Московской области; Хайков Виктор Борисович, президент, председатель  Правления Национальной Ассоциации нефтегазового сервиса, член Общественного совета при Министерстве промышленности и торговли Российской Федерации, член Комитета РСПП по промышленной политике; Нигматулин Булат Искандерович,  доктор технических наук, профессор, первый заместитель генерального директора Института проблем естественных монополий (Независимый научно-исследовательский центр), член Комитета РСПП по промышленно политике; Хребтов Александр Валентинович, руководитель экспертной группы Комитета РСПП по энергетической политике и энергоэффективности, директор    по    развитию   и   науке Национального агентства  по  энергосбережению и возобновляемым источникам энергии (НП  НАЭВИ), генеральный директор Научно-внедренческой инновационной  компании; Романов Сергей Михайлович, заместитель Директора Департамента государственной энергетической политики Министерства энергетики Российской Федерации, Васильев Сергей Владимирович,исполняющий обязанности председателя Делового совета по сотрудничеству с Пакистаном, другие участники заседания.

Как отметили Дорохов Игорь Николаевич, президент Международной академии системных исследований, доктор технических наук, профессор кафедры "Кибернетика химико-технологических процессов" Российского химико-технологического университета имени Д.И. Менделеева. заслуженный деятель науки Российской Федерации; Леонов Владимир Семенович, научный руководитель и главный конструктор Группы компаний "Квантон", лауреат премии Правительства России в области науки и техники, автор книги "Квантовая энергетика. Теория Суперобъединения", академик Международной академии системных исследований, Дубовик Владимир Михайлович, доктор физико-математических наук, ведущий  научный сотрудник Лаборатории  Теоретической Физики имени Н.Н. Боголюбова Объединенного Института Ядерных исследований наукограда Дубна Московской области, другие участники заседания -  в Китае, Японии, Германии, Италии Франции, Великобритании, Швейцарии, США, Канаде  многих других развитых странах мира  вопросы спроса и предложения на энергетические ресурсы для промышленного и социально-экономического  развитие стран, все больше определяют не столько углеводороды и традиционные возобновляемые энергоисточники (ВИЭ), сколько новые  научные энергетические суперидеи, гипотезы, прорывные технологии, процессы, аппараты,  патенты,  "ноу-хау", ведется ожесточенная  борьба за них  государств и компаний- основных игроков на энергетической карте мира.

Ведущие ученые, конструкторы, инженеры, предполагают, что в ближайшие десятилетия в мире будут найдены новые эффективные технологические и коммерческие  решения в сфере ядерной энергетики замкнутого цикла, а также начнутся работы по "прямому получению электроэнергии из окружающей среды". Однако при появлении той или иной прорывной супертехнологии, которая снимает существующие научные, технологические  и коммерческие барьеры, развитие любого из альтернативных направлений приведет к высоким рискам сокращения экспорта,  в том числе и российских углеводородов по причине их замещения в  мире  другими нетрадиционными источниками энергии.

Сегодня в открытом доступе в сети Интернет имеются сведения о десятках и сотнях действующих технических устройств и аппаратов, мощность на выходе которых превышает мощность на их входе. Известны также патенты, имеющие код, который свидетельствует о предоставлении автором действующей модели установки.

Установки такого рода называют: "генераторы свободной энергии"; "сверхединичные устройства" (кпд выше 100%); "генераторы избыточной мощности"; "вечные двигатели".    Поскольку физическое содержание этих терминов находится в вопиющем противоречии с принятым наукой "законом сохранения энергии", то для их названия наукой  вводится более обтекаемый термин – "альтернаторы". Из множества "альтернаторов" выделяется класс бестопливных энергоустановок, работающих  на упорядоченной энергии окружающего нас пространства. На сегодня различают уже пять типов бестопливных энергоустановок, работающих на  принципах выдающегося ученого, конструктора, инженера Никола Тесла:

1. Электродинамические конверторы энергии эфира, основанные на резонансном трансформаторе Н.Тесла.

2. Магнитодинамические конверторы энергии эфира (двигатели на постоянных магнитах с подпиткой от внешней среды)

3. Установки холодного термоядерного синтеза (ХТЯС) - установки, в которых тепловыделение превышает затраченную энергию.

В отношении явления холодного термоядерного синтеза (ХТЯС) знаменательно признание выдающегося советского ученого-физика, академика Игоря Васильевича Курчатова, озвученное им на эпохальной конференции 25 апреля 1956 года в английском атомном центре  Харуэлле. Он сообщил, что источником нейтронов и жестких рентгеновских лучей в водороде, дейтерии и гелии может стать импульсный разряд, который возникает даже при напряжении на разрядной трубке всего лишь 10 кВ

4. Теплогенераторы на энергии эфира.

5. Конверторы гравитационной энергии.

Открытие холодных ядерных реакций уже подтвердил ряд высокоавторитетных научных лабораторий, в том числе и лаборатория DARPA Министерства обороны США. Летом 2016 г. в американском государственном исследовательском университете Миссури - Колумбия прошла уже 18-я международная научная конференция по этой теме, собравшая 215 человек из 40 стран, в том числе и из Украины. Началась гонка государств  – кто первый сможет выйти на мировой рынок с новой прорывной суперэффективной энергетической технологией. В данное время в мире лидирующее место занимает установка "E-Cat" (Energy Catalyzer) итальянского физика-ядерщика Андреа Росси. Им создана и успешно протестирована опытная установка мощностью в 1 Мегаватт. По его оценке устройство, способное обеспечить теплом квартиру, будет способно уместиться на кухонном  столе и стоить порядка 500 долларов.

Вихревые тепловые генераторы выдают тепловой энергии значительно больше, чем потребляют энергии электрической – обычно в полтора-два раза, некоторые до 3 раз. Они выпускаются промышленно, несколькими десятками предприятий, и уже на протяжении 20 лет! В общей сложности в мире выпущено не меньше 500 установок, которые уже работают не только в России, а и во многих других странах мира, в том числе и в Японии. На Украине их выпуском занимается фирма АКОИЛ. КПД таких установок 220-250%.

Генератор Серла, действующий на постоянных магнитах, во время работы не только не нагревался, а распространял вокруг себя холод, терял вес, взлетал, и даже создавал вокруг некие магнитные "стены". И это не измышления, а факт, получивший независимое подтверждение в Институте высоких температур РАН (опыты В.Рощина и С. Гордина, 1992 г).
Таким образом, великие  идеи  и технологии выдающегося ученого, конструктора, инженера Никола Тесла в мире все шире воплощаются в обычную жизнь, идут в каждую страну, в каждый город, на каждое предприятие,  в каждую семью! Таким путем неизбежно пойдет и Россия, другие страны Евразийского экономического союза, Шанхайской организации сотрудничества с растущей экономикой и населением более трех миллиардов человек!

Подводя итоги оживленной конструктивной дискуссии ответственный секретарь Комитета РСПП по промышленной политике. Юртеев Владимир Яковлевич отметил, что практика является одним из важнейших критериев установления истины, и подчеркнул,  что совместные обсуждения российскими учеными, конструкторами, инженерами, промышленниками  и предпринимателями методов,  инструментов и механизмов коммерциализации результатов новых прорывных научных идей, теорий, гипотез, открытий,  изобретений, патентов в интересах промышленного и социально-экономического развития России и ЕАЭС будут теперь носить регулярный характер на круглых столах "Знание-сила" на международных, региональных отраслевых и межотраслевых выставочных форумах с активным участием заинтересованных членов Комитета РСПП по промышленной политике, других Комитетов и Комиссий РСПП,  органов государственной власти РФ и субъектов РФ, российских, зарубежных и международных  научных организаций, образовательных учреждений, промышленных предприятий.
Все это будет способствовать решению важнейших государственных задач, о которых говорил Президент России В.В. Путин выступая 21 января 2016 года на заседании Совета при Президенте РФ по науке и образованию: "Наличие собственных передовых технологий – это ключевой фактор суверенитета и безопасности государства, конкурентоспособности отечественных компаний, важное условие роста экономики и повышения качества жизни наших граждан!".
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